Evaluation de la juge cantonale VD Caroline KÜHNLEIN-HOFMANN

Haute fonctionnaire vaudoise, se dit « juge» cantonal vaudoise.

«Travaille» au palais de l'Hermitage, route du Signal 8, 1014 Lausanne.

Tél. professionnel: 021 316 15 11

Fax professionnel: 021 316 13 28

Adresse privée:

Chanta-Merloz 14, 1169 Yens

Tél. privé: 021 800 00 95

Etat civil: mariée. L'époux est l'avocat Vivian KÜHNLEIN.



Caroline KÜHNLEIN-HOFMANN



La boîte-à-lettres de Caroline KÜHNLEIN-HOFMANN



Accès à la villa du nord-ouest



Façade sud



Perspective de la villa du sud-ouest

Rôle joué dans l'affaire LÉGERET

Caroline KÜHNLEIN-HOFMANN a siégé 4 fois à la Cour d'appel pénale du Tribunal cantonal, rejetant les 4 requêtes de révision de François LÉGERET. Elle détient donc une part identique à celle de **Sandra ROULEAU** et d'André JOMINI dans ce crime judiciaire.

Profil

Terreur judicaire de père en fille.

A commencé sa carrière dans la magistrature comme juge de paix à Pully. Ensuite, elle fut élue «juge» cantonale.

Dès 2006, KÜHNLEIN-HOFMANN est apparue dans notre base de données, quand elle était encore juge de paix à Pully (cas de maltraitance d'un enfant).

Mme C. KÜHNLEIN a géré la succession de feu Philippe GALLAND en sa qualité de juge de paix à Pully. Dans la succession de son père, Patrice GALLAND a produit de faux chiffres de l'été 2003 à mars 2008. Elle a tout simplement ignoré les alertes qui dénonçaient cette fraude. Voir le texte publié sous **COLELOUGH**, le Super-Franco Verda des Vaudois.

Elle s'est également mouillée dans un cas d'un placement de force abusif d'une vieille dame dans un EMS:

http://pages.rts.ch/emissions/temps-present/societe-moeurs/6334067-places-de-force.html#6442230

Liste de références (observations récoltées depuis l'an 2000):

nombre de références négatives: 4

nombre de références positives: 0

Caroline KÜHNLEIN-HOFMANN est un tyran opportuniste, voire pire.

15.03.17/GU